

全省集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作电视电话会

本报讯 5月4日,全省集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作电视电话会召开。县委副书记、代县长薛玉马,政府副县长李明爱等在我县分会场收听收看会议。

会议要求,要充分认识开展专项工作的

重大意义,切实增强整治和预防扶贫领域职务犯罪的责任感,勇于担当、积极作为,为我省如期实现脱贫攻坚目标提供坚强有力的司法保障。要全力做好集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作的法制宣传和警示教育,全面推进职务犯罪风险预警防控

工作,要创新工作理念和工作机制,改进方式、注重实效,主动监督,积极作为,防止扶贫资金被滥用和浪费,为打赢脱贫攻坚战提供有利保障。

会议强调,做好我省的集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作责任重大、

使命光荣,各级政法机关要进一步解放思想、开拓创新、齐心协力,充分发挥法律监督职能,主动服务于扶贫开发工作的大局,为我省扶贫开发战略做出积极的贡献。

赵雪如

我县安排部署安全生产工作

本报讯 5月6日,我县召开安全生产工作部署会议。会上宣读了《我县关于安全生产大检查方案的通知》,决定在全县各行业领域立即开展为期5个月的安全生产大检查。

政府副县长王述江要求,各乡镇各部门、各行业要制定详细的、明确的、周密的工作部署方案,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实

效”的要求,制定本辖区、本行业领域开展安全生产大检查的具体实施方案,明确目标、范围、责任、分工、内容和要求;有关单位要按照监管职责,对本辖区工商登记范围内的所有生产经营单位和人员密集场所,采取网格化管理的方式,进行全面、系统的检查;各行业领域安全监管部要把存在反复发生、长期

未得到根治问题的重点企业、要害场所、关键环节作为检查的重点,聘用专业技术人员排查每一项隐患和问题,建立台账,确定具体监管人员进行跟踪监督,确保整改彻底,为我县即将召开的两会,以及我县经济社会发展提供良好的安全生产环境。

会议由县长助理姚志伟主持。 鹏 鸽

我县召开老年体育工作推进会

本报讯 5月5日,我县召开2016年老年体育工作推进会。

县老体协主席田茂忠回顾总结了2015年全县老年人体育工作,对2016年工作作了安排部署,并传达了省、市体育总局等12部门《关于进一步加强新形势下老年人体育工作意见》。

2016年,县老年体育协会将优选一批示范点,打造一批竞技队,培养一批带头人,推动全县老年人的健身活动;要办好山西省老年体育运动会第五届门球比赛等九件实事。

政府副县长张建波参加会议并要求,相关部门要高度重视老年体育工作,进一步加强对老年体育工作重要性的认识,充分发挥部门职能作用,关心和支持老年体育工作,要以家人、家事、家业三大思想为指导,把老年人的事情当作自己的事情,把老体协的事业当作自己的事业,积极组织老年人开展丰富多彩、形式多样、文明科学健身活动,充分发挥老年人健身团队的带动作用,形成良好的社会氛围,推动全县老年体育工作迈上新的台阶。

崔 璐

李明爱检查农村土地确权与精准扶贫工作

本报讯 5月3日,政府副县长李明爱带领农经局、农办、扶贫办负责人到大交、南樊、故绛、横水、郝庄五个乡镇检查土地确权,精准扶贫工作进展情况。

在各乡镇,李明爱认真听取汇报,详细询问了土地确权与精准扶贫工作中遇到的困难和矛盾调解情况。

李明爱指出,土地确权是农村改革中的

一项基础性工作,关系农业发展、农民利益,各乡镇负责人要充分尊重民意,对出现的问题要及时化解,要尽快完成土地核实工作,及时公示,完成一个公示一个,要与测绘公司密切合作加快审核进度,确保6月30日前完成农村土地确权工作。

在精准扶贫方面,李明爱要求各乡镇要把工作做细做实,不能只在数字上脱贫,要在

实际上脱贫,要保证进村入户,切实了解贫困户情况,对致贫原因进行分批分类汇总,要制定四年内的脱贫措施,确定每年的脱贫人数,使脱贫措施与每户实际情况相符,要确定包户人员,强化包村干部和分管领导的责任,将惠民帮扶措施落到实处。

崔 璐

我县赴深圳参加新兴产业项目(深圳)推介对接会

本报讯 4月29日,政府副县长毕冠军赴深圳参加山西省新兴产业项目(深圳)推介对接会,县招商局局长徐久森一同参加。

会上,山西省投资促进局介绍了山西重点招商领域,从文化旅游、装备制造、新材料等方面作了推介。晋城从精密光电制造产业、新能源高端装备制造产业、煤机煤层气装备制造产

业、新材料制造产业方面介绍了开发区主导产业,同时重点介绍“十三五”期间开发区的招商规划、优惠政策、投资环境等发展规划。太原民营经济园区就投资环境进行了介绍。长治推出190个项目,总投资1160亿元,拟引资1064亿元,其中涉及现代煤化工、生物医药、装备制造、现代物流、文化旅游等领域。

我县与志同制衣公司、维大树脂化工精准对接。该两家企业老总张华系绛县籍在外创业成功人士,在了解到我县优惠的招商引资政策及良好的投资环境之后,他表示,回报家乡是人生一大幸事,回乡投资兴业一直是他最大的愿望,会尽快安排回乡考察,对有意向的项目进行洽谈、投资。 招商引资局

我县举行“我与农家书屋”主题演讲比赛

本报讯 5月5日,由县文化局主办、县图书馆承办的“我与农家书屋”主题演讲比赛在县图书馆举行。来自全县10个乡镇的12名选手参加此次比赛。

12名选手结合生活实际,讲述真人真事,表达真情实感,或娓娓道来、或深情款款、或激情澎湃,从不同层次、不同角度抒发了读书的感受,畅谈了农家书屋给农村带来的新变化、给农民带来的新实惠,讴歌了农家书屋在农民群众精神层面所发挥的重要作用。精彩的演讲引起现场观众强烈地共鸣,博得了阵阵掌声。

据了解,我县目前已建成农家书屋198个。作为农家门口的“图书馆”,它不仅直接解决了农民“借书难、买书难、看书难”问题,也成了农民汲取知识、传递信息、科学致富的桥梁,真正让农家书屋成为群众的“致富书屋”。



县文化局局长都俊杰为获奖选手颁奖

县残联开展盲人定向行走训练

本报讯 5月4日至5日,县残联在县宾馆开展盲人定向行走训练。

盲人定向行走训练是训练视力残疾者学会独立、安全、自如行走的有效办法,也是盲人参与社会活动的先决条件;对帮助盲人科学规范的掌握定向行走技能、实现生活自理、走出家门、更好地融入社会、参与社会生活有着重要意义。

培训中,县残联聘请专业的指导教师,采取理论和实践相结合的方式,分两期对我县40余名盲人、低视力者及其家属就如何使用盲杖、盲人定向行走、持杖行走技巧等内容进行系统培训,并向每位参加活动的视力残疾者免费发了盲杖、盲人手表等生活辅助用品。

县残联还针对每个盲人的实际情况,制定不同的训练计划,通过规定区域练习、上下楼梯、双侧人行道行走、过马路等进行实地定向训练,帮助盲人及其家属熟练掌握定向行走技巧,解决他们的实际生活困难。

张 鹏

蛟 龙

县交警开展严查酒驾统一行动

本报讯 5月5日,县公安局交警大队在城区及周边开展全国严查酒驾统一行动。

当晚行动中,县交警大队队委一班人认真分析了当前道路交通安全形势,并结合天气渐热,消暑聚会饮酒人员增多的实

际,在城区分三组开展集中整治酒驾醉驾违法犯罪行为统一行动。在行动中,民警充分利用执法记录仪、酒精检测仪等设备对过往车辆进行排查,并认真核查驾驶人身份信息,从而达到消除道路交通安全事故

隐患的目的。

此次行动,共查处酒后驾驶3起、伪造驾驶证1起、无证驾驶2起,查处其它交通违法行为49起。

张 鹏

蛟 龙